
  

 

October 2016 Snap Poll IX: U.S. Foreign Policy and the 2016 

Presidential Election 
 

The poll was open October 5 - 9, 2016. Of the 4,078 scholars across the U.S. that we 

contacted, 744 responded. The resulting response rate is approximately 18 percent. 

 

The Washington Post's Monkey Cage : Would Clinton or Trump be better at foreign policy? 

Here’s what international relations scholars think. 

 

 
 

https://www.washingtonpost.com/news/monkey-cage/wp/2016/10/26/would-clinton-or-trump-be-better-at-foreign-policy-heres-what-international-relations-scholars-think/
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